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3ANY0SVIDÉK
POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP. — MEGJELENIK HETENKÉNT SZOMBATON.

KIADÓHIVATAL:
Füssy J6»ef könyvkereskedése Piafa Mihain 

Viteazul No. 85, ahol a hirdetések is 
felvétetnek, Telefon szám 84.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egész évre 100 Lel 11 Negyed évre 25 Lei 
Fél évre 50 Lei |1 Egy szám ára 2 Lei.

Szerkesztő:

BOROSS ELEK.

SzerkeastÖBég:
Ttid®, Piafa Mihaiu Viteazul 35 

szám, Szerkesztőségi telefon sz. 34. A lap szellem 
részét illető közlemények hetenként legkésőbb esti 
törtök reggelig a azerkesstlség címére küldendők

Kéziratokat vissza nem adunk.

Füssy József
1872-1934

Soha sem volt még nehezebb a toll kezünkben, 
mint mostan. Mire lapunk e heti száma elkészült, 
lapunk kiadótulajdonosa Füssy József könyvkeres
kedő hosszas, kínos szenvedés után szombaton haj
nali 1 órakor elhunyt. Kilenc nap óta élet és halál 
között lebegve a hosszas betegségtől elkinzott test 
elpihent és lelkét visszaadta Teremtőjének. Nehéz 
és gyógyíthatatlan betegség támadta meg évekkel 
ezelőtt élettől duzzadó, hatalmas szervezetét és az 
orvosi tudomány már csupán egy-két évre tudta 
megmenteni az életnek és szerető családjának ezt 
az egész embert és talpig férfit, akinek a munka 
volt az élete, az üzlete volt alkotó műhelye és a 
családi otthon az a szent tűzhely, ahol szerettei kö 
rében munkája után megpihent.

Mint kereskedőt és mint embert is a munka 
és gyermekeinek, családjának szeretete fűtötte egész 
életén keresztül. Könyvkereskedését, nyomdáját még 
a régi békeévekben alapozta meg és fejlesztette ki 
virágzó kereskedő céggé és vállalattá.

A régi puritán kereskedők közül való volt, a 
Gombos Lászlók, Polonyi Sándorok, Miron Kaje- 
tánok fajtájából, akik a turdai kereskedőtársadalmat 
mindenkor értékes tulajdonságokkal tudták repre
zentálni a város társadalmában és a kereskedői 
névnek tiszteletet, megbecsülést tudtak kivívni min
denki előtt. Mint nyomdatulajdonos, évtizedeken át 
kiadótulajdonosa volt lapunknak az „ Aranyosvidék“- 
nek, amelynek megjelentetésével a városi közélet 
ügyének igyekezett szolgálatokat tenni a régi béke
években éppúgy, mint napjainkban, amikor a lap
kiadás nem jövedelmező üzlet immár, hanem súlyos 
teher és nehéz kötelesség.

Mint Turda kereskedő társadalmának vezető
tagja a „Tordai Magyar Kereskedők Egyesületének“ 
éveken át alelnöke, majd annak 1929-ben történt új 
életrekeltésétől mind a legutóbbi időkig elnöke, be
tegsége következtében történt ezévi visszavonulása 
után pedig diszelnöke volt; az egyesületnek tapasz
talatokban gazdag vezető embere, aki tudását, egyéni 
képességeit a kereskedőtársadalom egyesületi életé
ben is gyümölcsöztette.

A Selfmademan-ek azon ritka fajtájából való 
férfi volt, akiket az elért eredmények és sikerek so
hasem tettek elbizakodottakká és fennhéjázókká, ha

nem életük végéig megmaradtak egyszerű, munkás, 
hivatásuknak élő embereknek.

Jobb üzletembert, kitünőbb kereskedőt, család
ját, gyermekeit nálánál jobban szerető apát ép úgy 
keveset láttam, mint keményebb jellemű féríit és 
együttmunk álkodásunk alatt megtanultam szeretni, 
nyílt, bátor, férfias jellemét, amelyet a súlyos testi 
szenvedések sem változtattak meg.

Most megszűntek a súlyos testi szenvedések. A 
fájdalmak elcsitultak és az elhunyt fölött a gyász 
kezdi kibontani a maga sötét drapériáit.

Úgy éreztem : tartoztunk ennyivel az emlékének 
mi is, akik e lap 'belső munkatársai vagyunk. Az 
embereket csak közelről lehet megismerni és én 
immár néhai Füssy Józsefet ilyen embernek ismer
tem meg.

Őszinte szívvel osztozunk a mélyen sújtott csa
lád gyászában, amely a mi gyászunk is: mindazoké, 
akik barátai és munkatársai voltunk az elköltözött- 
nek s akik nemcsak tisztelni, de szeretni is megta
nultuk Őt. M Z.

Az „Aranyosvidék“ Szerkesztősége és Kiadó
hivatala a gyászesetről a következő jelentést adta ki:

Az „Aranyosvidék“ Szerkesztősége és Kiadó
hivatala fájdalommal tudatja, hogy

Füssy József 
könyvkereskedő, az „Aranyosvidék“ kiadótulajdonosa 

életének 63-ik évében hosszas, súlyos szenvedések- 
után 1934.október hó 27-én reggel 1 órakor elhunyt.

Kihűlt porait e hó 29-én délután 4 órakor 
helyezzük nyugalomra.

Egész életében a szorgalmas, fáradhatatlan munka 
embere volt, a ki a közélet küzdelmes munka-meze
jén kötelességeit élete utolsó pillanatáig híven telje 
sitette.

Pihenjen csendesen!
Emlékét igaz kegyelettel fogjuk megőrizni!
Turda (Torda), 1934. október 27.

Az „ARANYOS VIDÉK“
Szerkesztősége és Kiadóhivatala.


